

В Дагестане начались съемки полнометражного художественного фильма под названием «99-й». Продюсер проекта Ибрагим Магомедов сообщил нам, что фильм посвящен подвигу героев, проявивших отвагу и единодушие в трудное время. Проект охватывает историю доблести дагестанских милиционеров и сотрудников Липецкого ОМОНа, которые совместными усилиями противостояли атаке международных боевиков на Дагестан. Тогда решалась судьба российского народа и целостность всей страны.

В картине участвуют такие известные актеры, как Сергей Марин, Павел Чинарев, Ирина Пегова и Вадим Цаллати. Режиссер - Леонид Пляскин.

Для массовки привлечены местные жители, в том числе 28 студентов радиотехнологического отделения и отделения «Программирование» ГБПОУ РД «Технический колледж им. Р. Н. Ашуралиева», которые с большим удовольствием приняли участие в съёмках. Ирина Пегова считает, что колорит местных жителей невозможно переиграть. «В их внешности, поведении, разговоре столько характера, столько самобытности, им ничего даже подсказывать не нужно, природная органика сама срабатывает», - отметила она.

«Сегодня этим фильмом мы хотим рассказать, с какой болью в нас отзываются те события и какая гордость за то, что мы отстояли свою страну и республику», - подчеркнул Б. Анисимов, один из продюсеров фильма, наш земляк, бывший КВН-щик.

Выход картины запланирован на осень 2025 года.

